

废品回收站成“焚烧场”

消防铺500米水带灭火



星报讯(记者 鲁飞龙/文 黄洋洋/图) 昨天下午1时许,合肥市金寨南路三联学院斜对面一废品回收站突然起火,火灾造成该废品场近百平方米露天仓库棚架被烧毁,所幸无人员伤亡。由于事发地点位于城中村,消防车无法抵达火灾现场,消防官兵不得不铺设百米水带灭火。

浓烟中伴随爆炸声

昨天下午2时30分许,记者闻讯赶到现场,火场内依旧浓烟滚滚,整个废品回收站几乎被烧毁。而空气中则依旧弥漫着一

股浓烈的刺鼻焦糊味。据了解,附近居民已被紧急疏散到了安全地带。目击者告诉记者,由于废品场内堆放大量的废旧衣物等易燃物品,使得火势蔓延得很快,“当时火很大,升起的烟就有好几层楼那么高呢!”

铺设500米水带灭火

据介绍,消防部门接到报警后,经开、肥西等消防中队先后出动8辆消防车、50多名消防队员赶到现场扑救。由于火灾现场位于城中村,周围道路比较狭窄,消防车无法到达现场,消防官兵不得不铺设近

500米的水带灭火。截至昨天下午3时许,火被彻底扑灭(图为抢救现场)。

废品场夫妻满眼含泪

据介绍,该处废品回收站为来自蚌埠的一对夫妻,租用堆放废旧物品的场地,平时无人看守。“接到邻居的电话,我们才赶回来的,可是一切都晚了。”废品回收站尚姓男子的妻子含着眼泪称,她同丈夫来合肥已经十多年了,平时就靠捡破烂为生,眼瞅着年关了,不知道该怎么办。目前,火灾的具体原因,相关部门正在进一步调查中。

女澡堂突发火情,幸亏没人

星报讯(星级记者 张敏) 澡堂子起火了!幸亏扑救及时,因为一墙之外就是锅炉和堆积如山的板材。

昨日清晨7时许,省城望江西路手表厂宿舍区内一家澡堂里,突发火情,消防紧急出动,10多分钟后火势得以控制,但女澡堂已被完全烧毁,未造成人员受伤。

记者赶到现场后,发现这家“星光浴池”已经暂停营业,只有女澡堂烧毁严重,外围的窗户玻璃被烧光。目击者说,火势蹿起时十分突然,很快席卷整个女澡堂。“幸亏还没开门做生意,不然后果不敢想。”澡堂老板有些庆幸。

老板说,估计是线路短路故障,加上顶

上扣板易燃,烧了一点杂物。”火势渐熄,工作人员随即进入清理废墟,估计损失在四五千元。

记者看到,离废墟一墙之外就是大量堆积如山的板材,一台锅炉还在作业中,幸亏没有蔓延,未造成严重后果。目前,消防部门正在调查失火原因。

车巢汽车城·市场星报“圣诞大聚惠”亲,本周六我们看车展

星报讯(记者 董方) 12月22日-23日,本报将携手车巢汽车城、靓点汽车用品、全城30家4S店,共同开展“圣诞大聚惠”活动。届时,在世纪金源购物中心南广场有60余款车型、数百款汽车用品及靓点豪车倾情展销,乐购抽奖100%中奖。

本周日(23日),本报“便民服务滨湖

行”也将启动,在世纪金源购物中心南广场引进水电、燃气、医疗、银行等相关社区服务单位为市民服务,解答大家对于各项生活服务的疑惑。

活动主办方还在现场搭建起汽车展览区、汽车用品展览区,方便年前想买车市民能够一次性解决生活所需。本次“圣诞大聚惠”活动正是一次全城4S店都参与的

大规模优惠活动,当日购车不仅能享受到超值的优惠,还能获得车巢汽车城送出的精美圣诞大礼。

“洗车疯狂送,导航一元拍,饰品任你挑,名车随便看。客户凭小票即可免费获得精美纪念品一份;并可获得抽奖机会。此次展销会抽奖活动是100%中奖的。”靓点汽车用品负责人透露。

脑中风后遗症,免费体验开始啦

200名免费体验名额全城派发

脑中风是一种突然起病的脑血液循环障碍性疾病,表现为猝然昏扑、不省人事或突然发生口眼歪斜、半身不遂、舌强言蹇、智力障碍为主要特征。合肥同仁医院脑中风康复科引进SUT声光电三位一体疗法,证实对各种脑血管疾病及后遗症有显著疗效的新方法。12月20日-31日,医院针对广大脑中风后遗症以及预防患者开展SUT

声光电综和治疗脑中风技术免费体验活动,200个免费体验名额。

SUT声光电综和治疗脑中风技术是通过激光治疗、生物电反馈治疗、超声波治疗共同作用于病灶,从而改善病灶区微循环,维持正常的神经信息传递和激活神经细胞。一方面维持外周肌肉的正常张力以防止费用性萎缩,另一方面于可以维持外周神经正常的电信号传递,被处于激活状态的神经细胞所接收,被激活的神经细胞

继续参与功能活动,新的神经通路最终建立,从而有效治疗脑中风。

合肥同仁医院——安徽省脑中风疾病康复治疗典范

合肥同仁医院是目前省内康复领域为数不多的技术先进、实力突出的品牌医疗机构之一,多项技术达国际先进水平。医院斥巨资引进高端仪器设备,拥有强大的专家团队,汇聚多位康复专家组成的医疗队伍,强调以科技进步带动医疗服务水平整体提高的同时,积极开展新技术、新项目引进,把握最新医疗动态,立足心脑血管的医学前沿,力争成为省内专业心脑血管疾病康复的典范。

华润橡树湾第二届宠物嘉年华周日开启

星报讯(记者 张华玮) 本周日14:00,华润橡树湾第二届宠物嘉年华就将开启,这可是难得的狗狗大聚会的机会,就带着您的狗狗一起来感受快乐吧!

本次活动的主办方之一,合肥市犬业协会会长杨承愉坦言:“目前狗狗正越来越多地成为各个家庭的一员。在这样的背景下,这类人狗交流、狗狗聚会的活动,就更应该多多开展。”杨承愉说,“即便是养狗之人,很多人的方法也不够科学文明。通过展示,更多的狗主人就会明白,狗是可以训练的。训练后,他们不会乱叫,不会咬人,将是生活中文明可爱的一员。”

活动将于12月23日(周日)14:00至16:00,在华润橡树湾售楼中心广场举行,由华润橡树湾联手合肥市犬业协会、市场星报主办。活动报名表上,特别开出参赛宣言一栏,大多由狗主人为爱犬表达“心声”。“我胖故我在,参加大胃王。”“我有个喜欢折腾我的爸爸,我会到处乱说?”“重在亮相!”“不入狗穴,焉得狗粮!”等等,届时主办方也会专门设置“宣言墙”,展示各位狗狗的“心声”。

目前,活动报名已进入最后阶段。各位市民可到华润橡树湾现场报名,也可发微博、转发活动微博@合肥华润橡树湾进行报名。本报读者,可拨打本报热线0551-62620110进行报名,或者发微博、转发活动微博@市场星报进行报名。还剩少量名额,各位爱宠人士可要抓紧时间哦!

换客频道

拨打热线0551-62620110,或登录本报星空社区(www.xksq.net)网站,参与换客!以下是今年第28期换客清单:

窦先生 转让4瓶五粮液。联系电话:15305511992。

吴女士 转让席梦思床垫。联系电话:13309693585。

刘女士 转让桌子、椅子。联系电话:15255183278。

记者 马冰璐 整理

中环城·云邸6—9栋楼交房公告

尊敬的中环城·云邸业主:

中环城·云邸6—9栋楼已通过政府相关部门竣工验收备案,取得《建筑工程竣工验收备案表》以及《建设工程规划许可证正本》,具备交房条件。请您按照《入伙通知书》所列要求带齐相关资料,于2012年12月26日-12月29日按照《入伙通知书》的约定时间前往中环城·云邸入户大堂交房中心(繁华大道与引针路交叉口向南50米)办理入伙手续;按照合同约定,业主领房最迟不得超过12月31日,否则需承担逾期领房的违约责任,敬请谅解。另外,按合同约定因按揭等手续暂不具备交房条件的客户,待手续齐备后,另行确定交房时间,感谢您的配合。

详情请致电:0551-63878888 63878562
特此公告

合肥中恒置业有限公司
2012年12月20日